

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Každá koruna
pomáhá



Vážení a milí spoluobčané,

Tříkrálová sbírka roku 2021 nemohla být z důvodu špatné covidové situace k naší velké lítosti fyzicky vykonávána. Mrzelo to nejen charitní pracovníky a naše dobrovolníky koledníčky, ale také jsme zaznamenali povzdechy dárců, kteří se na osobní setkání každoročně těší. Přesto, že se chystají omezující opatření i v roce 2022 sbírka určitě proběhne. Jen to bude jinými a modernějšími způsoby. Co se ale opět nezdaří, bude obcházení domácností s koledou. Rádi bychom Vás proto poprosili, abyste věnovali možnostem darování několik chvil pozornosti a přispěli podle svých možností. Tříkrálová sbírka bude v roce 2022 prováděna takto:

1. Koledováním do stacionárních zapečetěných kasiček od **1.1.2022** do **16.1.2022**. Stacionární kasičky umístíme do našich kostelů při konání bohoslužeb a také budou osoby, které budou mít zapečetěnou kasičku u sebe a je možné v rámci farnosti je oslovit a příspěvek k nim odevzdat.
2. Online kasičkou zasláním bezhotovostního příspěvku do sbírky bankovním převodem, skrze formulář na webových stránkách Tříkrálové sbírky od **1. 12. 2021** do **30. 4. 2022**. Tento způsob platby lze provést pouze na webových stránkách Tříkrálové sbírky www.trikralovasbirka.cz. Aby bylo jasné, ve prospěch které charity chce dárce peníze poslat, musí do formuláře napsat PŠČ vybrané Charity (pro nás je to 26203).
3. Bezhotovostním převodem skrze přidělený QR kód od **1. 1. 2022** do **31. 1. 2022**.
Jak postupovat: v mobilu, kterým chcete platbu provést, je nutné mít nainstalovanou aplikaci své banky. Nejprve je třeba se do své aplikace přihlásit, dále najdete pokyn k platbě přes QR kód. QR kód se naskenuje, objeví se formulář s již vyplněným číslem tříkrálového účtu a variabilním symbolem dané Charity. Stačí zadat darovanou částku a platbu potvrdit (viz. 2. strana)



Charita
Česká republika

www.trikralovasbirka.cz
www.facebook.com/trikralovasbirka

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Každá koruna
pomáhá



QR kód Charity Starý Knín:



QR Platba

Za veškeré dary děkujeme a Vám všem přejeme pokojné prožití svátků Božího narození, hodně sil, zdraví a těšíme se na osobní setkání v lepších časech.

Za Charitu Starý Knín Stáňa Krejčíková